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18-19.12.2018р. м.Київ, Семінар на тему: "ЗЕМЕЛЬНІ ВІДНОСИНИ. ЗМІНИ з 1 січня 2019.
Реєстрація прав на землю, на оренду. ПЛАТА ЗА ЗЕМЛЮ (оцінка. НОВИЙ порядок). Агрозміни.
"Шахматка", лісосмуги, масиви земель - обмін ділянками. Землі колишніх КСП. СПОРИ. Судова
практика". Детальніше...

"ЗЕМЛЯ 2019! Зміни з 1 січня 2019! (Суб)Оренда. Договори. Реєстрація. Права. АГРОЗМІНИ.
Шахматки. Польові дороги. Земельні масиви. Обмін. Невитребувані паї. Нерозподілені
ділянки… Прощавай КСП. Рейдерство. Безпека. Судові новинки! НГО: плата з 20% до 300%!"
(семінар 18-19 грудня, Київ) Детальніше...

Проект Земельної спілки України: "Десять кроків для подолання корупції у
земельних відносинах"...

Послуги «Земельної спілки України»

Профілактувати і упереджувати
земельні порушення

Створено: 06 грудня 2010

Контроль за використанням природних ресурсів – один з головних пріоритетів в діяльності

державних органів земельних ресурсів. Для Коростишівського району Житомирської області

ця проблема є надто актуальною, адже саме тут найбільше в області діючих видобувних і

каменепереробних  підприємств.  Як  зазначив  Леонід  Карпусь,  заступник  начальника

управління Держкомзему у  Коростишівському районі,  на території  діє  розроблена система

заходів, яка спрямована на упередження та профілактику земельних порушень. Насамперед,

це планові та вибіркові перевірки, методична допомога сільським і селищним радам, широка

масово-роз'яснювальна робота з населенням.

«Найбільше  помилок  і  порушень  допускається  при  розробці  проектів,  встановленні  меж,  видачі

необхідних документів, – зазначив Леонід Петрович, – тому ми приділяємо особливу увагу перевірці

технічної,  проектної  документації,  де,  як  правило,  і  виявляються  земельні  порушення.  Недоліки

виправляються,  а  технічна  документація  повертається  на  доопрацювання.  Така  профілактична

робота  дає  змогу  працювати  на  упередження  і  різко  зменшує  кількість  порушень  земельного

законодавства».

За  його  словами,  цьогоріч  у  Коростишівському  районі  виявлено  декілька  дрібних  і  одне  значне

порушення.  Зокрема,  на  території  Кам'янобрідської  сільської  ради  ТОВ  «Коростишівземінвест»

використовувало  земельну  ділянку  без  правовстановлюючих  документів.  Двічі  були  проведені

перевірки,  вжиті  необхідні  адміністративні  заходи.  В  результаті,  ТОВ  «Коростишівземінвест»

займається оформленням відповідних дозволів і рішень.

Заступник начальника райуправління Держкомзему підкреслив: «Наші спеціалісти відвідують об'єкти

активного землекористування: кар'єри, переробні цехи. Таким чином, ми слідкуємо за правильністю

використання земельних ділянок відповідно до кадастрових планів і  розроблених проектів.  Дрібні

недоліки, як правило, усуваються швидко, а порушення земельного законодавства, які призвели до

втрат  надходжень  у  бюджет,  передаються  на  розгляд  у  відповідні  правоохоронні  органи,

прокуратуру».

Така  система  роботи  дає  змогу  забезпечувати  правомірність  використання  природних  ресурсів,

профілактувати порушення у сфері земельних відносин.

http://www.dkzem.zt.ua/component/content/article/508-profilaktuvaty-aim-at-the-prevention-and-land-

violations.html
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